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1. Dispoziții generale 

Considerente introductive pentru planul de reorganizare judiciară. Fundamentare legală

Reglementarea legală a procedurii de reorganizare judiciară se găseşte în cuprinsul Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 466/25.06.2014, intrată în vigoare în data de 28 iunie 2014. 

Procedurii de reorganizare îi sunt dedicate două subsecțiuni din cadrul Titlului II, capitolul I, secțiunea a 6-a din Legea nr. 85/2014, respectiv "Planul" (art. 132-140) și "Perioada de reorganizare"(art. 141-144). 

Potrivit art. 5 pct. 54 din Legea nr 85/2014, "reorganizarea judiciară este procedura ce se aplică debitorului în insolvență, persoană juridică, în vederea achitării datoriilor acestuia, conform programului de plată a creanțelor. Procedura de reorganizare presupune întocmirea, aprobarea, confirmarea, implementarea și respectarea unui plan, numit plan de reorganizare, care poate să prevadă, nelimitativ, împreună sau separat: 

restructurarea operațională și/sau financiară a debitorului;

restructurarea corporativă prin modificarea structurii de capital social;

restrângerea activității prin lichidarea parțială sau totală a activului din averea debitorului."
La fundamentarea planului s-a adoptat o strategie prudentă de evaluare minimală a potențialului și a resurselor debitoarei.

Conform prevederilor art. 132 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, un Plan de reorganizare poate fi depus de societatea debitoare, cu aprobarea adunării generale a acționarilor/asociaților, în termen de 30 de zile de la publicarea tabelului definitiv de creanțe, cu condiția formulării intenției de reorganizare  potrivit art. 67 alin. (1) lit. g), dacă procedura a fost declanșată de acesta. 

În aceste condiții, luând în considerare faptul că procedura insolvenței a fost deschisă la cerea S.C. MM Star S.R.L. și că intenția de reorganizare a activității a fost formulată la momentul introducerii cererii, prezentul Plan de reorganizare este întocmit și depus de S.C. MM Star S.R.L. (în insolvenţă) prin administrator statutar și special Șuvaină Monica-Maria. 

Cauzele care au determinat această alegere pornesc din dorința administratorului societății MM Star S.R.L. de a întreprinde toate demersurile legale și de a se folosi de pârghiile juridice oferite de legea sub al cărui imperiu se află societatea, legea insolvenței, în scopul satisfacerii creditorilor, a partenerilor comerciali și nu în ultimul rând, de a redresa societatea și de a o reinsera în viața economică.

Destinatarii acestui Plan de reorganizare sunt judecătorul-sindic, creditorii înscrişi în tabelul definitiv de creanţe şi administratorul judiciar.

Condiţiile preliminare pentru depunerea Planului de reorganizare a activităţii MM Star,  conform art. 132 alin. 1 lit. a) din Legea 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă au fost îndeplinite, după cum urmează:

•
 Intenția reorganizării activității societății a fost formulată de către administratorul special Șuvaină Monica-Maria prin cererea de deschidere a procedurii, cu aprobarea asociatului unic din data de 30.06.2015, iar posibilitatea reorganizării activității a fost analizată de către administratorul judiciar în Raportul privind cauzele şi împrejurărilor care au dus la apariţia insolvenţei MM Star, depus la dosarul cauzei la data de 11.08.2015,

•
Tabelul definitiv de creanţe împotriva MM Star a fost depus la dosarul cauzei la data de 09.11.2015 şi publicat în Buletinul procedurilor de insolvenţă numărul 19177 din data de 10.11.2015.

•
MM Star S.R.L. nu a mai fost subiect al procedurii instituite în baza Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă. Nici Societatea şi nici un membru al organelor de conducere al acesteia nu a fost condamnat definitiv pentru nici una dintre infracţiunile prevăzute de art. 132 alin. 4 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă.

Planul prevede ca metodă de reorganizare o combinaţie între continuarea activităţii MM Star S.R.L. şi lichidarea unor active aflate în patrimoniul acesteia.

Perspectivele de redresare ale Debitoarei în raport cu posibilităţile şi specificul activităţii desfăşurate, cu mijloacele financiare disponibile sau care se pot mobiliza şi cu cererea pieţei faţă de oferta debitorului sunt detaliate în Capitolul 4. 

Măsurile pentru implementarea Planului de reorganizare judiciară al MM Star sunt cele prevăzute de art. 133 alin. 5 lit. A și F din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă.

Modalităţile de acoperire a pasivului, precum şi Sursele de finanţare sunt prezentate în Capitolul 4.

Programul de plată a creanţelor este prezentat în Anexa 5.

Termenul de executare a Planului de reorganizare a activității SC MM Star S.R.L. este de 36 de luni de la data confirmării acestuia, cu posibilitatea de prelungire în condiţiile legii.

Nu există creanţe defavorizate, întrucât toate creanţele înscrise în tabelul definitiv de creanţe împotriva MM Star S.R.L. urmează să fie achitate integral prin Programul de plăţi. Conform art. 139 alin. (2) lit. d) din Legea 85/2014, planul stabilește același tratament pentru fiecare creanță din cadrul unei categorii distincte.
Date fiind concluziile Raportului asupra cauzelor şi împrejurărilor care au dus la apariţia stării de insolvenţă, Debitoarea nu va fi descărcată de răspundere, în temeiul art. 133 alin. 4 lit. c) din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă. Acțiunea privind atragerea răspunderii membrilor organelor de conducere ale debitoarei pentru faptele prevăzute de art. 169 din Legea nr. 85/2014 se prescrie în termenul indicat explicit de legea privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă. Administratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele și împrejurările care au dus la starea de încetare de plăți a MM Star, l-a depus la Tribunalul Prahova la data de 11.08.2015 și l-a publicat în BPI nr. 13745/10.08.2015. Potrivit raportului, nu au fost identificate elemente susceptibile de aplicare a dispozițiilor art. 169 din Legea 85/2014. 

Scopul planului

Planul de reorganizare prevede perspectivele de redresare în raport cu posibilitățile și specificul activității debitoarei, cu mijloacele financiare disponibile și indică modalitatea și termenele la care se face lichidarea pasivului prin plata fiecarui creditor înscris în tabelul definitiv al creanțelor.

Scopul fundamental al planului de reorganizare îl reprezintă acoperirea pasivului debitorului în insolvență, conform prevederilor art. 2 din Legea 85/2014, în contextul asigurării unui nivel al recuperării creanțelor pentru creditorii societății superior celui de care aceștia ar avea parte în cadrul unei ipotetice proceduri a falimentului.

Principala modalitate de realizare a acestui scop, în concepția modernă a legii, este reorganizarea debitorului și menținerea societății în viața comercială, cu toate consecințele sociale și economice care decurg din aceasta. Astfel, este relevantă funcția economică a procedurii instituite de Legea nr. 85/2014, respectiv necesitatea salvării societății aflate în insolvență, prin reorganizare, inclusiv restructurare economică, și numai în subsidiar, în condițiile eșecului reorganizării sau lipsei de viabilitate a debitoarei, recurgerea la procedura falimentului pentru satisfacerea intereselor creditorilor.

Domeniul de aplicare a planului

După confirmarea planului de către judecătorul-sindic, activitatea debitoarei se va reorganiza în mod corespunzător măsurilor prevăzute în plan.

Temeiul legal pentru planul de reorganizare

Prezentul plan de reorganizare a fost întocmit în conformitate cu prevederile:
Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă;
Legii nr. 31/1990, republicată, modificată și completată; 

Codului de procedură civilă român.
Prezentarea societății 

Date generale

Denumire


Denumirea societății comerciale este MM Star SRL.

Statut juridic


SC MM Star SRL este persoană juridică română,  cu răspundere limitată, care este organizată și funcționează în conformitate cu dispozițiile Legii nr.31/1990, republicată, modificată și completată, Codului civil și Codului comercial și Statutului societății.

Capital social

Capitalul social subscris și vărsat al S.C. MM Star S.R.L. este de 5.000 lei, divizat în 500 de părți sociale a câte 10 lei fiecare.

Structura acționariatului. Conducerea societății

Întregul capital social a fost subscris și vărsat de către unicul asociat Șuvaină  Monica-Maria.

SC MM Star SRL este condusă pe o perioadă nedeterminată, cu puteri depline de către unicul asociat  Șuvaină Monica-Maria.

Sediul social 

Sediul social declarat la Oficiul Național al Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Prahova este în Sinaia, str. Avram Iancu, nr. 6A, bl. 6A, ap. 26, jud. Prahova.

Înmatriculare, înregistrare

SC MM Star SRL este înmatriculată la ONRC de pe lângă Tribunalul Prahova sub nr.J29/2171/2008 și are codul unic de înregistrare 4089656, fiind înregistrată ca plătitor de TVA.

Domeniul de activitate


Potrivit actului constitutiv, societatea a desfășurat activitățile prevăzute de codul CAEN nr. 4719 – Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare.

Scurt istoric 

Societatea comercială MM Star SRL a fost înființată în anul 2008 de către asociatul unic Șuvaină Monica-Maria.

Societatea și-a desfășurat de la înființare și până în prezent în spații închiriate de la alte societăți sau de la persoane fizice (SC WINI IMOBILI SA, Colegiul Național Mihail Cantacuzino Sinaia, Enache Maria, etc). De la înfiinţare şi până la 31.12.2011 societatea a desfăşurat o activitate profitabilă, menţinându-se an de an în topul firmelor cu cifre de afaceri ridicate.
Demararea în anul 2012 a unor lucrări ample de modernizare a infrastructurii Orașului Sinaia a determinat reducerea semnificativă a vânzărilor cauzată în primul rând de numărul mic de turiști prezenți în zonă și în al doilea rând de scăderea puterii de cumpărare a locuitorilor orașului. Această situație a cauzat întărzieri la plata ratelor la credite, a obligaţiilor bugetare și a furnizorilor, cu consecința acumulării de dobânzi penalizatoare. 
Organizarea societății

Organizarea teritorială
Societatea și-a desfășurat întreaga activitate pe raza Orașului Sinaia. În prezent, activitatea se desfășoară în următoarele locații de pe raza orașului Sinaia:

- punct de lucru situat la Colegiul Național Mihail Cantacuzino, Sinaia, Calea București nr. 40, jud. Prahova
-  depozit situat în Sinaia, Aleea Dichiu nr. 20, bl.11, ap. 3, jud. Prahova

Resurse umane 

În luna noiembrie 2015, societatea înregistrează un număr de 3 salariați cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată.

Analiza evoluției economice a societății

Contul de profit și pierderi în perioada 2012 – iunie 2015 se prezintă după 

cum urmează:

	DENUMIRE INDICATOR
	2012
	2013
	2014
	Jun-15

	VENITURI TOTALE
	387,839
	495,081
	117,861
	42,320

	Venituri din exploatare
	375,277
	483,042
	117,861
	42,320

	Venituri financiare
	12,562
	12,039
	0
	0

	CHELTUIELI TOTALE
	530,523
	507,796
	231,142
	104,267

	materii prime, materiale si consumabile
	17,288
	9,597
	5,759
	1,503

	marfuri
	169,469
	118,344
	59,003
	34,863

	cheltuieli salariale
	38,676
	57,196
	54,307
	20,685

	amortizare
	66,047
	6,748
	4,954
	2,514

	alte cheltuieli de exploatare
	122,112
	225,210
	49,972
	18,285

	cheltuieli financiare
	116,931
	90,701
	57,147
	26,417

	PROFIT BRUT / PIERDERE
	-142,684
	-12,715
	-113,281
	-61,947

	IMPOZIT PROFIT
	0
	0
	3,536
	1,270

	PROFIT NET / PIERDERE
	-142,684
	-12,715
	-116,817
	-63,217


De la constituire și până la finele anului 2011, activitatea societății a înregistrat o evoluție ascendentă  a cifrei de afaceri, a profitului și a rentabilității.

Începând cu anul 2012, toți indicatorii financiari au înregistrat un vădit regres în condițiile diminuării accentuate a vânzărilor și a creșterii cheltuielilor finaciare.


Din analiza economico-financiară prezentată în raportul întocmit și afișat potrivit art. 97 din Legea insolvenței 85/2014, administratorul judiciar a concluzionat că în perioada anterioară deschiderii procedurii toți indicatorii calculați au prezentat o depreciere continuă, indicând faptul că societatea noastră se află într-o vădită stare de insolvență. 

Începând cu anul 2011, ca urmare a scăderii continue a veniturilor încasate și implicit a scăderii lichidităților, societatea noastră s-a confruntat cu mari greutăți în ceea ce privește plata la termen a ratelor la creditele contractate și a obligațiilor bugetare curente. În aceste condiții, s-au acumulat obligații restante față de furnizori, societăți bancare și față de bugetul statului și s-au generat cheltuieli financiare suplimentare (dobânzi penalizatoare și penalități de întârziere).

În sinteză, datoriile S.C. MM Star S.R.L., conform tabelului definitiv al creditorilor, se prezintă astfel:

* Datorii față de furnizori :


  95.101,24 lei

* Datorii bugetare:




  45.319,84 lei       


* Datorii față de instituții financiare:

542.340,64 lei


TOTAL




           682.761,72 lei

În anexa 1, atașăm tabloul definitiv al creditorilor care a fost întocmit și afișat de administratorul judiciar la data de 09.11.2015.

Prezentarea, evaluarea și previzionarea activității de reorganizare

Perspectivele de redresare


Așa cum am arătat în capitolul privind istoricul societății, activitatea societății s-a restrâns simțitor de la data demarării lucrărilor de reabilitare a întregii infrastructuri a Orașului Sinaia, când numărul turiștilor în zona a scăzut cu peste 85% și multe firme (hoteluri, restaurante, magazine, taximetrie) și-au suspendat activitatea sau au intrat în faliment.


În condițiile în care lucrările au fost finalizate, Sinaia a căpătat aspectul unei stațiuni de munte care poate rivaliza cu orice stațiune europeană. Față de noua față a oraşului, se estimează creșterea numărului de turiști, cu consecința firească de creștere a consumului.


În vederea redresării activității societății și a achitării integrale a obligațiilor restante, avem în vedere următoarele direcții de dezvoltare a afacerii:

redeschiderea unui magazin de comercializare a articolelor de îmbrăcăminte second-hand (aflate deja în stoc); 

deschiderea unui magazin de comercializare a produselor cosmetice și bijuterii din argint în cadrul complexului comercial Coștila; 

vânzarea de bijuterii din argint în sistem en-gros; 

vânzarea produselor cosmetice și a bijuteriilor din argint prin intermediul unui site de vânzări online, a cărui construcție se află deja în lucru; 

închirierea în sistem hotelier a apartamentelor aflate în patrimoniu.

Măsuri de reorganizare 

Restructurarea managerială:

exercitarea mai pregnantă a funcţiilor de planificare a afacerii, de organizare şi de control continuu a activităţilor, resurselor şi performanţelor;

implementarea  unor metode  şi instrumente  de management  performant astfel încât toate obiectivele şi rezultatele să fie măsurabile şi controlabile şi să se poată interveni oricând cu măsuri corective;

revizuirea sistemului decizional, astfel încât deciziile să fie bine fundamentate şi să existe o evaluare a efectelor viitoare ale acestora.

Restructurarea organizatorică:

menţinerea aceluiasi numar de personal si a aceluiasi nivel de salarizare si in anul  2016
monitorizarea, analiza, evaluarea performanţelor comerciale şi financiare ale personalului şi ale afacerii.

Restructurarea financiară :

prin controlul permanent al veniturilor, costurilor, încasărilor şi a plăţilor cărte terţi;

identificarea şi diminuarea colaborărilor care generează întârzieri la încasări sau pierderi de cash;

reducerea costurilor şi optimizarea structurii acestora în concordanţă cu volumul şi valoarea serviciilor prestate de firma ;

elaborarea şi urmărirea lunară a bugetelor de venituri şi cheltuieli la nivel de firmă, în vederea respectării  limitelor  de buget stabilite şi asigurarea  premiselor de anticipare  şi reducere  a pierderilor;

elaborarea şi monitorizarea săptămânală şi lunară a încasărilor şi plăţilor, în vederea anticipării şi asigurării necesarului de finanţare pentru continuarea activităţii societăţii;

revizuirea politicilor de finanţare comercială: credit către client şi credit de la furnizor.

Lichidarea partiala a patrimoniului, respectiv  vanzarea unor elemente componente ale patrimoniului care potrivit conditiilor in care se va efectua nu afecteaza activitatea societatii in urmatorii ani;

4.3. Efectele reorganizarii
Aprobarea planului de reorganizare de catre creditorii SC MM STAR SRL, in detrimentul falimentului, va avea urmatoarele EFECTE:
Efecte economico - sociale:

	REORGANIZARE
	FALIMENT – LICHIDARE

	Se vor pastra locurile de munca  pentru personalul actual si în perspectivă, se vor face noi angajări.
	Vor fi disponibilizati salariaţii existenţi .


Pierderea locurilor de munca de catre salariatii SC MM STAR SRL. va avea o influenta directa si negativa asupra nivelului de trai al familiilor acestora.

Efecte asupra gradului de acoperire a creantelor
	REORGANIZARE
	         FALIMENT – LICHIDARE

	1.Creditorii garantati primesc 100 % din valoarea creantei;

2. Creditorii bugetari primesc 100 % din valoarea creantei ;

3.Creditorii chirografari primesc 100 % din valoarea creantei;
	1.Creditorii garantati primesc 86,50 % din valoarea creantei

2. Creditorii bugetari primesc 34,80% din valoarea creantei ;

3. Creditorii chirografari primesc 0 % din valoarea creantei;


Se observa ca in cazul reorganizarii vor fi indestulate integral creantele garantate, cele bugetare si cele chirografare, comparativ cu starea de faliment in care creditorii garantati vor incasa creantele in proportie de 86,50 %, in timp ce creditorii bugetari vor incasa 34,80 % iar creditorii chiorografari nu vor primi nici un procent din valoarea creantelor inscrise la masa credala. Gradul de acoperire a creantelor garantate a fost calculat in mod strict asupra creantei declarate la data deschiderii falimentului, fara a putea calcula in acest moment volumul dobanzilor, spezelor si comisioanelor ce se vor acumula pana la data valorificarii activelor.


Estimarea gradului de acoperire a pasivului in caz de faliment s-a facut avandu-se in vedere valorile de piata, respectiv de lichidare ale imobilelor din patrimoniu, stabilite la data de 12.09.2015, de catre evaluatorul autorizati membru ANEVAR Mârza Neculai.
Valorile stabilite de evaluatori pentru cele doua imobile aflate in patrimoniul societatii se prezinta dupa cum urmeaza:

Garsonieră situată în Sinaia, str. Avram Iancu, nr. 6A, ap. 7, jud. Prahova

= valoare de piata -  42.050 EUR, respectiv 185.500 lei

= valoare de lichidare - 31.538 EUR, respectiv 139.125 lei

Apartament situată în Sinaia, str. Avram Iancu, nr. 6A, ap. 26, jud. Prahova

= valoare de piata -  72.800 EUR, respectiv 321.000 lei

= valoare de lichidare – 54.600 EUR, respectiv 240.750 lei

De asemenea, este de mentionat ca in cazul falimentului conditiile de piata la data scoaterii la vanzare a activelor pot schimba semnificativ prognoza de fata, fie in sensul scaderii preturilor si deci a gradului de acoperire a pasivului, fie in sensul amanarii vanzarii si deci al cresterii cheltuielilor de procedura.

Practica arata ca in majoritatea cazurilor de lichidare fortata ofertantii mizeaza pe scaderea preturilor tinand cont de conditiile speciale de vanzare.
Ca o concluzie generala, se poate afirma ca SC MM STAR SRL are capacitatea de a depasi situatia dificila in care se afla prin implementarea si punerea in aplicarea a masurilor prevazute expres in planul de reorganizare propus.
Prezentul plan de reorganizare contine toate informatiile necesare beneficiarilor, in conformitate cu cerintelor Legii 85/2014, sectiunea 6, art. 132 ÷ 144 .

4.4. Modalitatea și termenele de lichidare a pasivului

4.4.1 Resursele financiare de susținere a planului de reorganizare

Principalul obiectiv al societății pe perioada de derulare a planului este obținerea de resurse financiare pentru susținerea acestuia.

Aceste resurse provin din:

Activitatea curentă 

Planul de reorganizare mizează pe profitul obținut din continuarea și diversificarea activității societății. Resursele obținute la acest capitol sunt orientate spre achitarea datoriilor curente și dezvoltarea activității, inclusiv implementarea măsurilor de reorganizare.

Situatia cifrei de afaceri previzionată pentru perioada aprilie 2016-martie 2019 este redată în Anexa nr. 2.

Profitul net pe perioada reorganizării activității este previzionat după cum urmează:

31.12.2016:     34.285 lei

31.12.2017:   332.761 lei

31.12.2018:   208.622 lei. 

4.4.2. Modalitatea și termenele de plată a creanțelor înscrise în tabelul definitiv al creanțelor 

Potrivit tabelului definitiv, obligațiile înscrise la masa credală însumează 682.761,72 lei. 

Fundamentarea resurselor prezentate la capitolul anterior asigură premisele achitării în totalitate a creanțelor tuturor categoriilor de creditori, fără diminuări și fără discriminări, într-o perioadă de 36 de luni, cu posibilitatea de prelungire în condiţiile legii.

Situația detaliată a plății fiecărui creditor se regăsește în graficul de eșalonare a  rambursării creanțelor prevăzut în Anexa nr. 5, care face parte integrantă din prezentul plan.

Graficul a fost întocmit în strânsă corelație cu situația obligațiilor financiare curente, cu proiecția bugetului de venituri și cheltuieli pe anii 2016 – 2019, prezentat în Anexa nr. 3, cu proiectia fluxului de numerar pentru 2016 – 2019 prezentată în Anexa nr. 4, fapt care creează premisele realizării în integralitate a acestuia.

La elaborarea bugetului de venituri și cheltuieli s-a avut în vedere un grad ridicat de prudență care să asigure o imagine cât mai fidelă a activității viitoare a societății în condițiile în care trebuie asigurate premisele desfășurării în condiții optime a activității curente și achitării obligațiilor restante conform graficului de eșalonare.

De asemenea, s-a analizat și situatia în care prin proiecția fluxului de numerar se estimează rambursarea datoriilor conform graficului, rezultând că societatea este capabilă să-și acopere datoriile restante fără a afecta desfășurarea normală a activității curente. 

4.5.     Conducerea și administrarea debitorului

Pentru punerea sa în aplicare, planul prevede ca masură managerială păstrarea în întregime de către S.C. MM Star S.R.L. a conducerii activității, inclusiv dreptul de dispoziție asupra bunurilor din averea sa, sub supravegherea administratorului judiciar.

4.6.     Indemnizația administratorului judiciar

La stabilirea indemnizației administratorului judiciar, s-a adoptat o schemă motivantă, în funcție de realizarea și succesul planului de reorganizare.

Condiționat de confirmarea planului, se va încheia un contract cu administratorul judiciar care să prevadă un onorariu fix lunar în cuantum de 1.500 lei + TVA.

4.7.     Angajamentul conducerii 

Conducerea S.C. MM Star S.R.L. se angajează față de toți creditorii societății:

Să asigure resursele necesare pentru achitarea la termen a datoriilor înregistrate, conform graficului de eșalonare

Să respecte și să aducă la îndeplinire întocmai prevederile planului

Să pună la dispoziția administratorului judiciar toate informațiile și documentele solicitate și să respecte recomandările acestuia rezultate din activitatea de supraveghere

Să informeze administratorul judiciar despre toate aspectele care ar putea afecta realizarea planului

Să asigure transparența față de părțile implicate/interesate în cauza

Să antreneze întregul personal în realizarea planului

Să nu inițieze niciun fel de operațiuni care să contravină prevederilor planului

Să nu înstrăineze imobilizările corporale fără acordul adunării creditorilor, administratorului judiciar și al judecătorului-sindic

Să contribuie prin toate mijloacele legale la sporirea patrimoniului societății.

Concluzii

Planul de reorganizare a activității S.C. MM Star S.R.L. va acoperi patru mari domenii de activitate:

- domeniul economic, care se referă la plasarea debitorului pe piață și la posibilitățile de redresare în funcție de specificul activității și mijloacele financiare disponibile, precum și la măsurile de reorientare a activității debitorului. Procedura reorganizării este un mecanism care permite comerciantului aflat într-o stare precară din punct de vedere financiar să se redreseze și să-și reia activitatea comercială.

Reorganizarea S.C. MM Star S.R.L. va însemna, în principal, pentru viața economică a Orașului Sinaia:

menținerea unui comerciant pe piață;

menținerea unui important contribuabil la bugetul local și de stat;

locuri de muncă, în condițiile în care economia națională și globală se confruntă cu creșterea ratei șomajului;

rulaj prin băncile locale;

continuarea colaborării comerciale cu furnizorii tradiționali, atât cei de servicii, cât și de produse în interes economic reciproc;

relaționarea în continuare cu clienții, generare de lichidități prin încasarea acestora.

- domeniul social, cuprinde măsuri privind salariații societății MM Star S.R.L.

Prin reorganizarea societății se mențin locurile de muncă, cu efect social imediat și pozitiv asupra pieței de muncă din județul Prahova.

Astfel, se evită orice concediere, cu consecințele nefaste care decurg de aici pentru salariații actuali ai societății.

În condiții de continuitate, cei trei salariați ai societății își vor păstra locurile de muncă, iar relansarea activității societății va putea genera o necesitate de noi angajați, ajungându-se chiar la crearea de noi locuri de muncă în viitor.

Respectând planul de reorganizare, societatea MM Star S.R.L. va avea șanse reale de a se reintegra în circuitul economic și social.

- domeniul financiar, se referă la condițiile de plată a creditorilor (termene de plată, reducerile de creanțe), mijloacele financiare folosite pentru stingerea creanțelor, pentru susținerea susținerea vânzărilor și redresarea societății.

Gestionarea și urmărirea lichidităților se va face pe toată perioada reorganizării prin intermediul contului unic al procedurii. La fel ca și în perioada de observație, pe durata derulării planului, societății MM Star S.R.L. îi revine obligaţia de raportare către administratorul judiciar, în virtutea dreptului de supraveghere a desfăşurării activităţii debitorului, a situaţiilor financiare lunare pentru ca acesta să prezinte rapoartele trimestriale asupra situaţiei financiare a averii debitorului, în temeiul dispoziţiilor art. 144 alin. (1) din Legea nr. 85/2014.

- domeniul managementului, care se referă la modalitatea de conducere a societăţii pe perioada reorganizării, respectiv modul de supraveghere a activităţii sale şi a aplicării planului de către administratorul judiciar Coreli Insolv IPURL, a modului în care societatea reuşeşte cu un management adecvat să îşi restructureze activitatea şi modul de interacţionare pe piaţă - cu respectarea de principii obiective şi realiste.

Concluzionând, putem afirma că prezentul plan îşi propune să acţioneze pentru modificarea structurală a societăţii pe mai multe planuri: economic, organizatoric, managerial, financiar şi social, având ca scop principal plata pasivului societăţii MM Star S.R.L. şi relansarea viabilă a activităţii, sub controlul administratorului judiciar.

Administratorul SC MM Star SRL solicită creditorilor să-i acorde încrederea prin votarea planului, asigurându-i, totodată, că starea de insolvență manifestată de societate reprezintă un fenomen conjunctural generat, în principal, de disfunctionalitățile din mediul economic și că poate fi depășită prin eforturi proprii și prin încrederea acordată de toți participanții în procedura de reorganizare.

SC MM Star SRL

Administrator,

Șuvaină Monica-Maria
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